

Přidejte se k nám zakusit na vlastní nohy...

...The best of CAMINO SANTIAGO!

aneb ... CESTA až NA KONEC SVĚTA.



Tato 15ti denní pout' je ideální pro ty, kteří si nemohou „dovolit tolik dovolené“, aby mohli absolvovat celou několikaměsíční pout' pěšky, přesto by rádi ochutnali atmosféru této středověké pouti a zkusili, jaké to je šlapat pěšky s minimem věcí i několik set kilometrů...

Zveme vás, přátelé, na další putování s Alitou a Štěpánkou, tentokrát poprvé nikoliv na silová místa Indie, nýbrž naší „rodné Evropy“ s prastarou křesťanskou tradicí.

Tato POUŤ podpořená vlastním autobusem nás zavede prvně do francouzského městečka **Tres-Maries-de-la-Mer**, kde dodnes oslavují fascinujícím procesím příjezd tří svatých Marií z Palestiny. Přespíme u přírodních horkých pramenů a napojíme se na stezku, která vede již od středověku **do poutního města Santiago de Compostella**. Budeme zastavovat na všech významných místech této pouti, navštívíme katedrály, templářské kostely, středověké kamenné vesničky, vyjedeme do mlhavých hor s proslulým Cruz de ferro a nakonec **se vydáme pěšky každý sám za sebe proslápnout těch nejkrásnějších 100 kilometrů celé svatojakubské pouti**, které vedou **přes Galicii**, v níž zanechali zřetelné stopy Keltové. Břečťanem porostlé staré stromy, kamenná koryta říček, kamenné kláštery a tvrze, oceán...

Během 7 dní můžeme putovat buď „pouhých 100 km“ do bájně Compostelly, nebo (ti zdatnější) na **dalších 100 km vzdálený konec světa - neboli Finis-terra**. (méně zdatné tam odveze ze Santiaga náš bus).

Tam leží skutečný cíl svatojakubské cesty: o velké útesy se třítí divoké vlny Atlantiku a kolem se vznáší kouř z čerstvě spálených bot a svršků poutníků, kteří je tu rituálně pálí na znamení očisty od starého a otevření se novému. Můžete tam též spálit vše staré a nepotřebné!

Druhým cílem poutníků u Atlantiku je **Muxie**, známá sochou Panny Marie na kamenné bádce. Tam se přepravíme z Finisterry už společně busem a dále se budeme vracet, se zastávkami na osvěžení v moři, či na památných místech, **podél severního pobřeží Španělska přes Francii domů...**

(podrobný itinerář bude zaslán na požádání všem vážným zájemcům o tuto cestu)

Termín cesty: předběžně 23. 5. –7. 6. 2014

Předběžná cena: 8000 Kč + Dopravné (platí se řidiči autobusu): cca 8000 Kč/os.

Tato cesta se uskuteční při min. počtu 25 účastníků! Maximální počet je 40 osob.

*Cena dopravného je platná při počtu 25 účastníků. Bude-li nás více, cena busu se přímou úměrou sníží!
(při počtu 30 osob – cena 6700,- , při 40ti osobách – 5000,-)bude-li nás méně než 25, výprava se může konat pouze v případě, že přistoupíte na navýšení ceny dopravného!(20 osob – 10.000 Kč)*

Cena 8000,- zahrnuje: průvodcovské a organizační služby, mapy pěší cesty, 1 nocleh v kempu, vegetariánské jídlo (snídaně a večeře), připravované na ohni či vařiči naší kuchařkou Markétou Černočkovou. Jídlo je zajištěno pouze v těch dnech, kdy cestujeme společně busem (cca 8 dní).

Cena nezahrnuje jídlo a ubytování během 7 dní pěší chůze!

(1 noc v poutnické ubytovně – cca 5 – 10 Euro, v ubytovnách je možnost si vařit.)

Konečný termín přihlášení: 26. 3. 2014, kdy se uskuteční infoschůzka v Praze – místo a čas upřesníme. Druhá infoschůzka může proběhnout v Brně.

Závazné přihlášení budete *po zaslání nevratné zálohy ve výši 4000 Kč.*

Příhlášky a bližší informace:

Alita Zaurak – mandalia@mandalia.cz, tel.: 603 366 249, www.mandalia.cz

Štěpánka Trenz – stebule@post.cz, tel.: 603 964 225.

Těšíme se na vás! Alita a Štěpánka.